
Підліський ліцей  

Загвіздянської сільської ради  

 

НАКАЗ 

 

Від 15 грудня 2023 року                   с. Підлісся                                          №76-о/д 

 

Про підсумки проведення Всеукраїнської  

Акції «16 днів проти насильства» 

 

Відповідно до розпорядження голови Загвіздянської сільської ради від 

20.11.2023р. №133/01-04 «Про проведення Всеукраїнської щорічної акції «16 

днів проти насильства», наказу по ліцею №64-о/д від 22.11.2023р. «Про 

проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», річного плану 

закладу освіти на 2023-2024 навчальний рік з метою привернення уваги 

суспільства до проблем подолання насильства у сім’ї, жорстокого поводження з 

дітьми, протидії торгівлі та захисту прав жінок, активізації інтересу щодо 

актуальних питань в сфері прав людини в учнівської молоді з 25 листопада  по 

10 грудня 2023 року в  Підліському ліцеї  було проведено Всеукраїнську акцію 

«16 днів проти насильства» (довідка додається). 

На підставі аналітичної довідки про підсумки проведення акції «16 днів 

проти насильства» 

НАКАЗУЮ: 

1. Визнати стан роботи у ліцеї в рамках Всеукраїнської акції «16 днів 

проти насильства» на достатньому рівні. 

2. Класним керівникам 1-11 класів: 

2.1. Продовжити роботу з протидії насилля в освітньому середовищі 

впродовж ІІ семестру 2023-2024 навчального року. 

2.2. В організації роботи з класним колективом здійснювати 

індивідуальний підхід, особистісно-орієнтоване виховання. 

Впродовж 2023-2024 н.р 

2.3. Активно використовувати інтерактивні форми роботи, інноваційні 

технології. 

Впродовж 2023-2024 н.р 

3. Практичному психологу Ципердюк М.Р. та соціальному педагогу 

Острижнюк О.С.:  

3.1. Проводити заходи з профілактики проявів насильства, протидії 

торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми. 

Впродовж 2023-2024 н.р 

3.2. Матеріали про проведені заходи висвітлити на сайті ліцею та на 

сторінці ліцею у Facebook. 



4. Вчителю правознавства Чугайді М.Д. залучати учнів до участі у 

заходах та конкурсах правового напрямку різних рівнів. 

5. Заступнику директора з виховної роботи Себедин І.Р. спланувати 

роботу з правового виховання враховуючи можливості ювенальної поліції та 

служби у справах дітей Загвіздянської сільської ради. 

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор ліцею                                    А.В.Пастернак 
 

З наказом ознайомлені 

 

  15.12.23 Себедин І.Р.   15.12.23 Острижнюк О.С. 
(підпис)  (дата)  

(підпис)  (дата)  
  15.12.23 Ципердюк М.Р.   15.12.23 Іванків Н.І. 

(підпис)  (дата)  (підпис)  (дата)  

  15.12.23 Джус О.С.   15.12.23 Чугайда М.Д. 
(підпис)  (дата)  

(підпис)  (дата)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до наказу по ліцею №76-о/д 

від 15.12.2023р. 

 

Аналітична довідка  

про проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»  

в Підліському ліцеї                                       

з 25 листопада по 10 грудня 2023 року 

 

Прояви насильства супроводжують людство з давніх давен. У світі 

постійно відбуваються війни, напади на людей, дискримінація та приниження. 

На жаль, і сьогодні це поширена проблема в українському суспільстві, і 

найгостріше вона постає саме в освітньому середовищі. Фізичне та емоційне 

насильство, булінг, цькування, ізоляція – це соціальні біди, які крадуть 

дитинство, роблять дітей передчасно дорослими, перекреслюють людське в 

людині. Також прояви насильства порушують права дитини, принципи її 

вільного та справедливого існування. І коли насильство чиниться поруч з нами, 

чи у нас в домі, в школі, на вулиці, ми не маємо закривати на це очі, ми мусимо 

зупинити його. 

З метою привернення уваги учнів до цієї актуальної проблеми, 

профілактики правопорушень, злочинності в учнівському середовищі і 

виховання загальнолюдських моральних цінностей з 25 листопада  по 10 грудня 

2023 року в  Підліському ліцеї  було проведено Всеукраїнську акцію «16 днів 

проти насильства». За планом роботи було створено Інформаційний стенд «Мій 

улюблений світ без насильства» та висвітлення інформації на сторінці Facebook 

«Підліський ліцей» та «Психологічна служба». 

Акція проводилась з метою привернення уваги та підвищення рівня 

обізнаності з проблеми питань насильства у будь-яких його проявах, створення 

безпечного освітнього середовища у закладі, запобігання вчинення дітьми 

злочинів, правопорушень, проявів булінгу в освітньому просторі, формування 

позитивних соціальних установок, психологічною службою спільно педагогом-

організатором, класними керівниками та бібліотекарем ліцею було проведено 

інформаційно-просвітницькі та профілактичні заходи. 

З 27 листопада по 10 грудня практичним психологом Ципердюк М.Р. 

проведено години психолога з елементами тренінгу «Я маю право жити без 

насильства», «Булінг – мовчати не треба!»,  «Не мовчи про важливе!»,  в яких 

було охоплено здобувачів освіти 1-11 класи, для згуртування колективу, 

розвитку  вербального і невербального спілкування та  навичок саморегуляції. 

Бібліотекарем ліцею Джус О.С. проведено з учнями 5-11 класів години 

спілкування та оформлено тематичні виставки з питань запобігання насильству 

у сім’ї «Не мовчи про важливе!», «Я маю право жити без насильства», 

«Дитинство без насильства», «Що таке добре, що таке погане?», з метою 

виявлення обізнаності учнів про насильства в сім'ї та ліцеї. 



З 27 листопада по 10 грудня психологічною службою проведено уроки 

толерантності з елементами тренінгу для учнів 1-4 класів«Зупини насильство!», 

«Не будь байдужим!» та створення інформаційних буклетів для батьків і 

вчителів: «Онлайн-злочини за участі дітей під час війни» та «Надмірний час 

онлайн: ознаки, ризики та як обговорити цю тему з дитиною». 

У межах Всеукраїнської акції “16 днів проти насильства”  практичним 

психологом Ципердюк М.Р. проведено виховні бесіди з нагоди Всесвітнього 

дня Боротьби зі СНІДом. 

З 04 по 10 грудня соціальним педагогом Острижнюк О.С. проведено 

тренінгові заняття та бесіди з використанням тренінгових вправ ««Дитинство 

без насильства», «Твоє життя у твоїх руках», «Насильство. Види насильства. Як 

себе захистити». 

З  метою підвищення рівня поінформованості учасників щодо проблеми 

торгівлі людьми класними керівниками Хомин М.В. та Галущак Ю.Л. для учнів 

8-9 класів,  30 листопада було проведено єдиний урок з протидії торгівлі 

людьми з переглядом відеофільму «Життя на продаж», «Життя без насильства» 

06 грудня вчителем правознавства Чугайда М.Д. проведено урок права, де 

здобувачі освіти мали можливість обговорити про «Мої права-моє майбутнє». 

З 27 листопада по 10 грудня виставку малюнків для учнів 1-5 класів «Моя 

щаслива родина», «Світ без насилля» організувала та провела бібліотекар ліцею 

Джус О.С. 

З метою розвитку навичок безконфліктного спілкування  для учнів  5-9 

класів, 8 грудня було проведено заняття з елементами тренінгу «Мої права та 

обов’язки людини», який провела практичний психолог Ципердюк М.Р. 

Впродовж акції здобувачі освіти переглянули відеоролики та відеофільми 

на тему: «Права та обов’язки дітей»,  «Життя на продаж», «Життя без 

насильства», «Моя суперсила - безпека в Інтернеті». 

Таким чином, проведені заходи, спонукали учнів до аналізу власних дій, 

вчинків, переосмислення цінностей; сприяли вихованню в учнів людяності, 

відповідальності, поваги до гідності іншої людини, свідомого ставлення до 

своїх прав та обов’язків, а також шанобливе ставлення до людей(дітей) хворих 

на ВІЛ. 
 

 

 

Директор ліцею                                    А.В.Пастернак 
 


